



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD MURSKO SREDIŠĆE

- URED GRADA -

Klasa: 007-01/21-01/56

Ur.broj: 2109/11-21-01/1-1

Mursko Središće, 17.03.2021.

Na temelju Odluke o suradnji Grada Mursko Središće s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kreditiranju poduzetnika na području Grada Mursko Središće („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 04/2020), Ugovora o poslovnoj suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u provedbi programa kreditiranja „Investicije privatnog sektora“ i „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ te Ugovora o poslovnoj suradnji s Privrednom bankom Zagreb u provedbi HBOR programa kreditiranja „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ i „Investicije privatnog sektora“, gradonačelnik Grada Murskog Središća raspisuje

JAVNI POZIV
za prijavu projekata poduzetnika u okviru programa
„HBOR- subvencija kredita“

1. KORISNICI

Korisnici kredita na temelju Odluke o suradnji Grada Mursko Središće s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kreditiranju poduzetnika na području Grada Mursko Središće su poslovni subjekti privatnog sektora, tj. trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), zadruge i ustanove, koji su mladi poduzetnici, poduzetnici početnici i žene poduzetnice sa sjedištem na području Grada Murskog Središća koji imaju do 15 zaposlenih (dalje u tekstu: Korisnik kredita).

Pravo na korištenje subvencije kamate na poduzetnički kredit ima Korisnik kredita kojem su odobrena kreditna sredstva u okviru programa Hrvatske banke za obnovu i razvitak (dalje u tekstu: HBOR):

- „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“,
- „Investicije privatnog sektora“.

Navedeni programi kreditiranja HBOR-a priloženi su ovom Javnom pozivu i čine njegov sastavni dio.

2. UVJETI KREDITA I SUBVENCIJE

Uvjeti kredita definirani su u priloženim programima kreditiranja HBOR-a.

Grad Mursko Središće će Korisniku kredita u sklopu programa HBOR-a „Investicije privatnog sektora“ subvencionirati kamatnu stopu u visini od 2% za cijelo vrijeme trajanja kredita (korištenje, početak, otplata).

Grad Mursko Središće će Korisniku kredita u sklopu programa HBOR-a „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ subvencionirati kamatnu stopu u visini od 1,5% za cijelo vrijeme trajanja kredita (korištenje, početak, otplata).

Najviši iznos kreditnih sredstava po pojedinom kreditu za koje se subvencionira kamata odobrenih u okviru programa HBOR-a Poduzetništvo mladih, žena i početnika i Investicije privatnog sektora **iznosi: 200.000,00 kuna**

Kreditni potencijal uz subvenciju Grada Murško Središće po navedenim programima utvrđen je u iznosu od 3.000.000,00 kuna.

Subvencije će se odobravati po odobrenim kreditima poduzetnicima do iskorištenja kreditnog potencijala.

Plasmani kreditnih sredstava poduzetnicima obavljat će se putem poslovne banke – PRIVREDNA BANKA ZAGREB – DIONIČKO DRUŠTVO s kojom Grad Murško Središće ima zaključen Ugovor o poslovnoj suradnji u provedbi HBOR programa kreditiranja „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ i „Investicije privatnog sektora“ broj 1/2020.

3. ODOBRENJE SUBVENCIJE

Odluku o dodjeli subvencije pojedinom poduzetničkom projektu donosi Povjerenstvo za dodjelu subvencija (dalje u tekstu: Povjerenstvo) nakon odobrenja poduzetničkog kredita u poslovnoj banci - PRIVREDNA BANKA ZAGREB – DIONIČKO DRUŠTVO, a temeljem zahtjeva za dodjelu subvencije kamata za poduzetnički kredit s obrazloženjem kojeg Gradu Murško Središće – Povjerenstvu za dodjelu subvencija dostavlja poslovna banka. Po donošenju odluke od strane Povjerenstva i dostave Odluke poslovnoj banci, kreditor sklapa s korisnikom kredita ugovor o kreditu.

4. PREDAJA ZAHTJEVA ZA KREDIT

Zahtjev za kredit podnosi se na propisanom obrascu poslovne banke - PRIVREDNA BANKA ZAGREB – DIONIČKO DRUŠTVO sa svom potrebnom dokumentacijom na adresu poslovne banke.

5. INFORMACIJE

Zainteresirani poduzetnici se javljaju direktno u poslovnu banku - PRIVREDNA BANKA ZAGREB – DIONIČKO DRUŠTVO za sve informacije u vezi predaje zahtjeva za kredit, detaljnih uvjeta kredita, obrazaca zahtjeva i ostalih obrazaca koji se popunjavaju uz obrazac zahtjeva za kredit:

PRIVREDNA BANKA ZAGREB – DIONIČKO DRUŠTVO: nives.zelezic-zbulj@pbz.hr ili telefon 040/340 022



GRAD MURSKO SREDIŠĆE – GRAD RUDARA
Trg braće Radića 4, 40315 Murško Središće
www.mursko-sredisce.hr
e-mail: grad-mursko-sredisce@ck.t-com.hr
URED GRADA: 040 370-771, 370-782, fax. 040 370-772



SRETNO